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  سوالات ماشين مخصوص
  

   روش راه اندازي موتور تكفاز القايي را نام برده يكي را به دلخواه با رسم شكل توضيح دهيدپنج - ١
----------------------------------------------------------------------------------  

  : داراي ويژگيهاي زير است50Hz قطب ٤ يك سروموتور دوفاز - ٢
r1=r2=300Ω      x1=x2=100Ω 

با صرفنظر از .  است براي سيم پيچ كنترل80V براي سيم پيچ مرجع و 120V اين موتور داراي ولتاژ
  )Ic و Ir( جريان استاتور را محاسبه نماييد ،(Xm)مغناطيس كنندگي امپدانس 

----------------------------------------------------------------------------------  
موتور در شرايط نامي كار ( طرف اوليه را محاسبه كنيدفاز جريان ) V-Vترانس  ()١(در شكل )  الف- ٣

  چقدر است؟) ٢(حداكثر ولتاژ خروجي در طرف ثانويه در شكل ) ب )كندمي

 
)١(شكل   

 
)٢(شكل   
 

----------------------------------------------------------------------------------  
  )ان، كاربردشكل، نمودار گشتاور، تو( موتور القايي تكفاز را توضيح دهيد اندازي روش راه٣) الف - ٤
  ببريد  ويژگي سروموتور را نام٤) ب
 را مورد آزمايش قرار داديم و نتايج زير بدست آمده )60Hz (در حالت ايستا، موتور القايي تكفازي) ج

  يابي به گشتاور ماكزيمم را بدست آوريدانداز براي دستظرفيت خازن راه. است
  V      3A       50W 110     : تحريك سيم پيچ اصلي

 Np /Ns=5 ثانويه اوليه

+ 
- 380V 

 
 

  فاز٣موتور 

 ثانويه اوليه

11kV/400V 

  مشخصات موتور
50kW 
400V 

 0.8=ضريب توان
 %90=راندمان



٢ 

  V      2A       60W 85:    اندازتحريك سيم پيچ راه
----------------------------------------------------------------------------------  

  :داراي مشخصات زير است  60Hz قطب، ٦ يك سروموتور دوفاز - ٥

1 2 1 2250    60    P 0.5 Wrotr r x x= = Ω = = Ω =  
  .باشد ولت مي70 و 100 به ترتيب پيچ اصلي و كنترلدر اين موتور، ولتاژ سيم

  حساب كنيد نصف سرعت سنكروندر را پيچ اصلي سيمجريان ) الف
  توان مكانيكي رتور و سرعت موتور چقدر است؟) ب
  گشتاور خروجي موتور را محاسبه نماييد) ج

-------------------------------------------------------------------- ----------   
  . فاز را با رسم شكل نشان دهيد٤ پارچه يكاي رلوكتانس متغير كاركرد يك موتور پلهگام ٣) الف - ٦
 ،خواهيم در يك دور گردش كامل موتور ميپارچهچنداي رلوكتانس متغير با استفاده از موتور پله) ب

از دو نماي طولي و عرضي رسم  را  درجه باشد، موتور30 اگر گام دندانه موتور . پله داشته باشيم٤٨
  كنيد

  را بيابيد) ب(گام پله موتور قسمت ) ج
----------------------------------------------------------------------------------  

  .بنديممي) V-V) 20kV/400Vيك بار سه فاز با مشخصات زير را به ثانويه يك ترانس  - ٧
200kW ،400V0.75، بازده 0.85: ، ضريب توان  

  ظرفيت نامي هر كدام از ترانسهاي استفاده شده را بيابيد) الف
  يابد؟مثلث تبديل شود، ظرفيت آن چقدر افزايش مي - به ترانس مثلثV-Vترانس اگر ) ب
  جريان اوليه ترانس را بيابيد) ج

------------------------------------------------------------------------------------------------  
ا با رسم جريان ترانس روضعيت  ببنديم، مثلث-ستارهيك بار تكفاز به ثانويه يك ترانس اگر ) الف - ٨

  شكل توضيح دهيد
 ترانس را با رسم شكل ولتاژوضعيت ستاره قطع شود،  -اگر يكي از فازهاي اوليه يك ترانس مثلث) ب

  توضيح دهيد
  


